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TEST NO: 1

1. Asagida es karelere ayrilmis bir sekil verilmistir.
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Buna gore, boyali kismin alani, tiim alanin yuz-
de kaci kadardir?
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Maliyet fiyati sabit olan bir Griintin 4 ayda elde edi-
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Bir elgilikte ¢alisan Pelin ile Helen'in 1 dolarin 2&
oldugu yilda

g aa§lar|n|n ayni ol-
dugu yil ve bir yiIl sonraki zam oranlari asagidaki

tabloda gésterilmistir.
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Pelin ile Helen'in bir yil sonraki zamh maa§lar|‘ = /j

hesaplandiginda 1 dola una goére, Pe-

lin'in Helen'e gére zarari kag dolardir?
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Biber ve pul biberden olugan karigimin igindeki oran
miktarlar posetin izerinde verilmistir.

K in cok aci oldugu fark edilince 45 gr bibe,
5gr pu/biber eklenerek % 25 oranmdap’ﬁl‘B@
ugu yeni posetleri hazirlaniyor.

Hazirlanan yeni posetlerin irinde ka

biber vardir?

2.
len kar-zarar durumu ylzde olarak gdsterilmigtir.
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Uriiniin 2. aydaki satis fiyati 84 lira olduguna go-

re, 4. aydaki satis fiyati kag liradir?
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Matematik

5. Asagidaki tabloda A ve B Ulkelerinde satilan araglar | 7, Aytu§ . % . Doruk
icin uygulalanan katma deger vergisi (KDV) ve 6zel / 4
tiketim vergisi (OTV) yiizde olarak verilmistir. fﬁf@l"i‘
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A ve B tartilarinin ikiside hatall 6lcim yapmakta olup
[#£2 Bu Ulkelerde araclar satilirken aracin fabrikadan ali- A tartis| %25 fazla dlcmektedir. Hatall tartilarin ikisi-

li nan fiyati Gizerine 6nce KDV eklenmekte daha sonra
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aracin KDV eklenmis fiyati (izerinden OTV hesaplan-
maktadir. Aracin fiyatt OTV'li halidir.
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OIX Ti; Fabrika cikis fiyati ayni olan aracin A llkesindeki
< satis fiyat1 42,000 dolarolduguna gére, B tilkesin-
4 deki satis fiyati kac dolardir?
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6. Bir kuruyemis firmasi; findik, fistik ve tzim olmak | 8.

Uzere Gg UrinU kanstirarak iki farkl karisim hazirliyor.

Asagidaki tabloda, bu karisimlarda bulunan Grinle-
rin agirikca ylzdeleri verilmistir.
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1. Karigim

Oriin 2. Karisim
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guna gore, ikinci karisimdaki tizim miktar kag
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de Aytug ve Doruk'u 100 kg gOstermektedir.

Doruk gercekte Aytug'dan 45 kg daha agir oldu-
guna gore, B tartisi yiizde kac eksik tartmaktadir?
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Farkl maddelerden yapilmis g lastigin ucuna esit

agirlikta cisimler asilmistir. Asagida bu lastiklerin uza-

mis haldeki boylari ve uzama ylzdeleri verilmistir.
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Buna gore, bu lastiklerin ucuna agirlik konulma-
dan dnceki boylari x,, x, X, ise asagidaki sirala-

malardan hangisi dogrudur?
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